Beleid prestatie elftallen senioren v.v. de Weide
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De primaire doelstelling van een prestatie elftal is zo goed mogelijk presteren en zo hoog mogelijk eindigen in competitieverband, waarbij secundaire aandacht is voor de persoonlijke ontwikkeling en spelvreugde van spelers.
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· Uitgangspunten selectie samenstelling:
36 spelers voor de 1e en 2e selectie (inclusief 3 keepers) en 18 spelers (inclusief 1 keeper)voor de 3e selectie. De definitieve 1e selectie dient uiterlijk een week voor de eerste competitiewedstrijd te worden teruggebracht naar 20 (incl. 2 keepers).
· Een speler die voor in een prestatie elftal wil spelen wordt door trainers en CVZ ingedeeld in  een elftal. Een speler kan een voorkeur voor een elftal aangeven. De definitieve keuze wordt gemaakt door en na overleg tussen de betrokken trainers en CVZ. Dit geldt ook voor overgangsverzoeken tijdens het seizoen!

· Tijdens het seizoen kan door blessures of prestaties besloten worden om een speler (tijdelijk) door te schuiven, waarbij:
· Eerst overleg wordt gevoerd tussen trainers en CVZ , alvorens een speler wordt ingelicht.
· Geput wordt uit het volgende senioren elftal ( 1e > 2e > 3e ). Voor het overhevelen van een jeugdspeler wordt enkel in geval van bijzonder talent een uitzondering gemaakt en moet het een directe versterking (lees basisspeler) zijn. De HJO-B en CVZ senioren nemen hierbij de eindbeslissing.
· Een speler niet kan weigeren. Uitkomen voor een prestatie elftal betekent ook beschikbaar zijn voor alle prestatie elftallen als daartoe de noodzaak is. Dit geldt ook voor spelers die terugkomen van een blessure.

· Een prestatie elftal traint minimaal 2 keer per week en daarnaast dienen de keepers aanwezig te zijn op de keeperstraining. Indien een trainer van een prestatie elftal de training niet kan leiden, neemt de assistent trainer en anders de trainer van het daaropvolgend elftal de training over.

· Op de laatste training voor een wedstrijd (doorgaans donderdag) wordt bij elk elftal met de voorgenomen wedstrijdselectie getraind. Uiterlijk woensdagavond licht de hoofdtrainer de trainer van het 2e elftal en de afgevallen 1e selectie spelers in. 

· Een speler die buiten de wedstrijdselectie valt start sowieso in de basis bij het lagere elftal, tijdens de wedstrijd is een trainer vrij in zijn handelen. Dit geldt ook voor spelers die terugkomen van een blessure, tenzij een speler korter dan een helft kan spelen.

· Spelers van prestatie elftallen worden gelijk behandeld qua medische verzorging. Indien een speler behandeld moet worden, meldt hij zich tijdig, voor de training of wedstrijd, bij de verzorger. Een speler dient hierin zijn eigen verantwoordelijkheid te nemen!

· Vanaf februari/maart wordt door de 2e jaar A junioren met de prestatie elftallen meegetraind op de eerste training van de week. CVZ maakt in overleg met de trainers van de A-junioren (JO19-sectie) en senioren een indeling.
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Het club- en teambelang gaat boven ieder individueel belang!


